

# A Puskás-díj hazatért

## Zsóri fel sem fogta, hogy nyert.



A fehérváriak játékosa nagy örömmel mutatta a díjat

Ilyen magas presztízsű nemzetközi futballdíjat Albert Flórián 1967-es Aranylabdája óta nem kapott magyar játékos. Zsóri olyan nevekhez csatlakozik, mint Cristiano Ronaldo, Neymar és Zlatan Ibrahimovic, ők a legnagyobb sztárok, akik korábban már részesültek az elismerésben.

A 18 esztendőes futballista február 16-án a Debreceni VSC színeiben a későbbi bajnok Ferencváros elleni hazai NB I-es találkozón a 81. percben csereként állt be élete első felnőtt élvonalbeli mérkőzésére, majd a 93. percben 15 méterről ballal a kapu jobb alsó sarkába ollózott 1-1-es állásnál, így győzelemhez segítve csapatát.

A díjat átvéve Zsóri azt emelte ki, hogy micsoda megtiszteltetés a legjobb magyar játékosról elnevezett címet megkapni. Később úgy nyilatkozott az MTI-nek,

hogy még szinte fel sem fogta, hogy ő nyerte el az év legszebb góljáért járó elismerést a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) hétfő esti gáláján, ugyanakkor keddtől már csak a munkára kíván koncentrálni.

A Fradi elleni győztes gólja után Zsóri neve itthon ismertté vált, de nem lett hirtelen a magyar foci csodagyereke. Az rendben van, hogy nem ollóz 12 percenként gólt 15 méterről, de február óta egy bajnokit sem játszott végig. 18 évesen ez azért nem lehetetlen, Szoboszlainak is rendre sikerül, ráadásul nem is NB1-ben hanem Salzburgban.

Hétfőn a milánói Scalában rendezték a FIFA éves díjátadó gáláját, amin elsőként az elmúlt év legszebb góljának járó **Puskás-díjat** adták át: a díj történetében először magyar játékos kapta az elismerést, a 18 éves **Zsóri Dániel** – a Ferencváros ellen szerzett – ollózását találták a **legszebbnek**. Zsóri Lionel Messit is előzte a díjért zajló versenyben. Messi végül az év játékosának járó címmel vigasztalódhatott.



## Zsóri holnap nem lehetne válogatott - de miért?

*Az utánpótlásban csak az tud a válogatottnál országot váltani, akinek a szülője, vagy a nagyszülője Magyarországon született, de neki csak a dédnagyszülei születtek Magyarországon, ami nem elegendő.*